
Прокуратура України

ПРОКУРАТУРА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
пр-т Дмитра Яворницького, 38, м. Дніпро, 49044 телефон (056) 718-13-22

18.03.2020 № 19- 573 вих.-20 Тарновський А.
foi+request-65225-ca27ccle
@dostup.pravda.com.ua

На Ваш інформаційний запит надається копія декларації про майно, 
доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру Заворотньої О.В. за 2011 
рік.

Додаток: Копія декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання 
фінансового характеру Заворотньої О.В. за 2011 рік на 9 арк.

В.о. начальника відділу 
організації прийому громадян, 
розгляду звернень та запитів О. Андреева

dostup.pravda.com.ua
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Розділ й. Відомості про доходи
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Одержані (нарахозані) з джер -• ■ . . раїни декларантом
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'Розділ ill. Відомості про нерухоме майно
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А Май® -до :• ребуваеув асності в оренді чи ь = іншому праві користування 
а витр л > кпгфйнта на придбай^ такого майна або на користування
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Розділ IV, Відомості про транспортні засобиЖйЙ'чЖжЖ'^
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Є. Транспортні засоби, що перебувають у власності, з оренді чи на іншому праві 
користування членів сім’ї декларанта
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Рази внесків де с гном с ладеного) 
капіталу товариства, підприємства, 
організації

Розділ V. Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи

А. Вклади у банках, цінні папери • л інші активи, щб пєроуо-оь у впас ■ 
декларанта, та витрати декларанта на придбання таких активів (гри)
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Б. Вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності 
членів сім'ї декларанта (грн)

Сума «сидів на рахунках у банках та інших 
фінансових установах
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e означені у розділах 111—V витрати

Б. Фінансові зобов'язання членів сім’ї декларанта (грн)
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А. Фінансові зобов'язання декларанта та інш його витрати (грн)
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"з-ашення основної суми позики (кредиту)
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S Засвідчую правильність зазначаних у иій Деклаоаиії відомостей


